

S7**06/2019**

Журнал для пассажиров



Музыкант СЕРГЕЙ ШНУРОВ ||

Что смотреть на Венецианской биеннале – 2019 || **БАТУМИ** ||Физиолог ПАВЕЛ УМРЮХИН || Мода на антимоду, или
деконструктивизм на подиуме || **ВОРОНЕЖ** || Режиссер ЭРИК РОМЕР ||
Яхтинг как образ жизни || **АНТАРКТИКА**

Не только снится

По сути, с теперь уже легендарного Badrutt's Palace 123 года назад началась история альпийского зимнего туризма. Авторитет отеля в этом вопросе до сих пор остается, как жена Цезаря, вне подозрений, однако Badrutt's образца дня сегодняшнего удивляет разнообразием вариантов летнего отдыха



МОЖНО НАЗВАТЬ ЭТО ШАГАМИ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ РАВНОВЕСИЯ И СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Об этом уже позабыли, но изначально Санкт-Мориц был именно летним курортом. И совершенно оправданно. Комфортный климат, звенящий горный воздух, ласкающая глаз природа предполагают массу активностей на свежем воздухе – от прогулок, рыбалки и катания на принадлежащем отелю парусном судне до верховой езды и, конечно же, гольфа. Собственный гольф-турнир Badrutt's Palace пройдет 26 июля, а накануне в отеле состоится гала-ужин, где соберутся участники St. Moritz U.S. Celebrity Golf Cup for Ryder Cup Trust – знаменитости из США и Европы (в этом году состязание за Кубок Райдера впервые пройдет в долине Энгадин). За досугом гостей практически круглосуточно следят с истинно швейцарской тщательностью. Сезонная развлекательная

программа включает, кажется, все мыслимые спортивные занятия (любителей велопоходов уже ждут новые электробайки, на них рекомендуется кататься вокруг озера), культурные и гастрономические события. Почти весь август будет посвящен 120-летию со дня рождения Альфреда Хичкока, чье имя неразрывно связано с отелем, где он не раз останавливался и, как говорят, придумал сюжет «Птиц». Гостям покажут ретроспективу фильмов и предложат любимые коктейли и закуски классика кино. Ну а большая Garden Party состоится 18 августа.

Избранные летние вечера принято проводить в обновленном King's Social House. Этот преемник старейшего ночного клуба страны был создан в сотрудничестве с британским ресторатором и обладателем звезды Мишлен Джейсоном Атертоном и объединил ресторан, бар и ночной клуб. Горнолыжник Атертон постарался передать





царящую на склонах атмосферу дружелюбия и общения, что отразилось в интерьере, и в меню, куда включены блюда, рассчитанные на несколько человек. Летом будет работать «сладкий дворец» Palace Gelateria с впечатительным выбором домашнего мороженого с не менее чем 30 топпингами от шеф-кондитера Стефана Гербера. Здесь же открыт цветочный магазин Palace Flowers, куда в течение 24 часов после заказа обещают доставить любые цветы, которые цветут сейчас хоть в Аргентине, хоть на Шпицбергене, – в общем, где-то на этой планете.

Итак, осталось только лично удостовериться: «бесшовный» и вдохновляющий летний отдых-праздник, в котором все продумано еще до того, как вы успели этого пожелать, правда существует. И вздохнуть, что он так быстротечен: 9 сентября теплый сезон в Badrutt's Palace заканчивается. ●

В спа-центре теперь можно протестировать суперперсонализированную систему ухода за лицом Haute Couture One Month от Biologique Recherche. Результаты оценки состояния кожи на специальном аппарате будут отправлены в парижскую лабораторию, где эксперты разработают индивидуальную месячную программу ухода. Все средства будут именными и напрямую отправятся к клиенту с подробной инструкцией

